         Самостоятельная работа по математике.

1. Вместо * поставь знак  +  или  -  . 

5 * 4 * 3 * 2 = 8                                8 * 2 * 5 * 4 = 9 

6 * 3 * 7 * 4 = 6                                 3 * 1 * 7 * 4 = 5 

2. Реши примеры. 

10 – 7 =                          10 – 4 + 3 – 7=  

6 + 3 =                               9 – 2 – 4 + 6 = 

9 – 6 =                                7 + 3 – 8 + 6=

8 + 2 =                             10 – 3 + 2 – 5 = 

3. Сравни. 

5 – 2 * 7 – 4                                      3 + 7 – 4 *  9 – 6 + 2 

9 – 4 * 3 + 2                                    10 – 8 + 6 *  5 + 4 – 1 

4. Составь и запиши равенства из чисел 6, 2, 8. Выдели части и целое. 

_________________________________

_________________________________ 

________________________________  

_________________________________ 

_________________________________ 

       5. Реши задачу.                                                                                                                                                     

На клумбе росло 10 пионов. 3 пиона сорвали. Сколько пионов осталось на клумбе? 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

       6.*  Реши задачу.

На одной полке стояли 3  чашки, а на другой полке стояло  на 2 чашки больше. Сколько всего чашек на двух полках? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

Самостоятельная работа по математике. 

1. Продолжи ряд: 

99, 98, 97,______________________________________________  

57, 577,  ________________________________________________ 

2. Сравни: 

                         5 + 6  *  7 + 4                       10 – 7 + 5  *  9 – 5 + 3 

                        50 – 30  *  50 + 20                 80 – 60 + 70  *  70+20 – 40 
3. Реши задачи. 

а) Под ёлкой Петя нашёл 6 грибов, а под берёзой – на  2 гриба меньше. Сколько грибов Петя нашёл под ёлкой и берёзой вместе? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

б) На клумбе росло 5красных тюльпанов и 7 жёлтых тюльпанов. Маша сорвала 9 тюльпанов. Сколько тюльпанов осталось на клумбе? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

4. Реши уравнения с проверкой. 

а)  х + 6 = 12               б)  80 – х = 20           в)  х – 7 = 6          г)  16 – х = 9 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

5. Начерти отрезок АБ длиной 1 дм, а отрезок КД на 3см короче.
